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Valtozok cim szerinti atadasa fiiggvénynek

Miért lehet sziikség egy valtozé memériacimére?

o C-ben, amikor paramétert adunk at egy fiiggvénynek, annak az értéke
adédik at egy lokalis masolatnak

o a fliggvény ezt a masolatot tudja atirni, az eredetit nem

@ sokszor el akarjuk érni, hogy a fiiggvények bele tudjanak irni a valtozékba

Otlet:
@ a valtozé értéke helyett adjuk at a valtozéra mutaté memoériacimet

o ekkor a fliggvény be tudja irni az (] értéket a valtozénak megfeleld
memodriateriiletre
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Valtozé atadasa fliggvénynek cim szerint

void increment(int a, int *b, int *c) {

1

2 *b = a + 5;

3 *c = a + 10;

4 1

5

6 int main() {

7 int a = 25;

8 int b, c;

° increment (a, &b, &c);
10 printf ("%d %4 %d\n", a, b, c¢); // eredmeny: 25 30 35
11 return 0;

12}

@ ez arra is |6, ha t6bb “visszatérési értéke” van egy fliggvénynek

@ a return utasitassal csak egy értéket tudunk visszaadni
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Valtozé atadasa fliggvénynek cim szerint

void increment(int a, int *b, int *c) {
*b = a + b;
*c = a + 10;

¥

int main() {
int a = 25;
int b, c;
increment (a, &b, &c);
printf ("%d %4 %d\n", a, b, c¢); // eredmeny: 25 30 35
return 0;
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@ ez arra is |6, ha t6bb “visszatérési értéke” van egy fliggvénynek

@ a return utasitassal csak egy értéket tudunk visszaadni

Feladat

Irjunk egy swap fiiggvényt, amely pl egy tomb két elemét fel tudja cserélni!
Hogyan néz ki a main() fliggvényben ennek a swap fliggvénynek a hivasa?
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